



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 49 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. मंगलवार, 6 अगस्त 2024 पति के रिटायरमेंट पोस्ट पर...पेज-3 पर

News कॉन्ट्र देर रात पौड़ी के गेठीछड़ा झरने में डूबे दो युवक, एक का शव बरामद

पौड़ी। बताया जा रहा है कि युवक झरने में नहाने गए थे, इसी दौरान वह झरने की झील में गहराई होने के चलते डूब गए। उत्तराखंड के पौड़ी में देर रात दो युवक कोट ब्लॉक के गेठीछड़ा झरने में डूब गए। किसी ने युवकों के डूबने से को सूचना फायर स्टेशन को दी। सूचना मिलते ही टीम मौके पर पहुंची और रेस्क्यू अभियान शुरू किया। इस दौरान एसडीआरएफ को मदद से एक युवक को बाहर निकाल लिया गया। जिसको घटनास्थल पर मौजूद डॉक्टरों की टीम ने मृत घोषित कर दिया। वहीं, दूसरे युवक की काफी खोजबीन की गई, लेकिन उसका कोई सुराग नहीं लगा। आज फिर से युवक की तलाश की जाएगी।

हिंभिता और खुरी का मुख्यमंत्री उदीयमान खिलाड़ी योजना में चयन



हल्द्वानी। शहर के प्रतिष्ठित विद्यालय बीएलएम एकेडमी की दो छात्राओं का चयन मुख्यमंत्री उदीयमान खिलाड़ी योजना के लिए हुआ है। खेल प्रभारी हर्ष गोयल ने बताया कि बीएलएम एकेडमी में अध्ययनरत कक्षा तीन की छात्रा हिंभिता बिट्ट तथा कक्षा छह की छात्रा खुरी पांडे का मुख्यमंत्री उदीयमान खिलाड़ी में चयन हुआ है। अब इन्हें एक वर्ष तक 21500 प्रतिमाह की छात्रवृत्ति उत्तराखंड सरकार की ओर से प्रदान की जाएगी। छात्राओं की उपलब्धि प्रबंधक साकेत अग्रवाल, सौम्या अग्रवाल प्रधानाचार्या डा. गायत्री कंवर तथा खेल शिक्षक हर्ष गोयल, निखिल जोशी समेत विद्यालय परिवार के सदस्यों ने शुभकामनाएं दी हैं।

गोल्ड लोन के नाम पर बैंक को लगाया चूना

हल्द्वानी हमारे संवाददाता गोल्ड के लोन लेने के नाम पर जालसाजों ने बैंक को डेढ़ लाख रूपए की चपत लगा दी। बैंक प्रबंधक की ओर से मामले को शिकायत पुलिस से की गई लेकिन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं करने पर बैंक प्रबंधक ने न्यायालय की शरण ली। कोर्ट के आदेश पर पुलिस ने जालसाज के साथ ही एक ज्वेलर के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। कैना बैंक बरौली रोड हल्द्वानी शाखा के प्रबंधक के संजय पाण्डेय ने कोर्ट में याचिका दायर की थी जिसमें उन्होंने कहा कि मो. अजहर वासीरी पुत्र जहरी हसन निवासी हाउस नंबर 21, वार्ड नंबर 14 बरौली रोड हल्द्वानी ने गोल्ड लोन के लिए शाखा में आवेदन किया था। आरोपी ने लोन के लिए बैंक में दो सोने के कंगन, एक सोने की चेन और दो सोने के टॉप गिरवी

रेस्क्यू का छठा दिन: पैदल मार्ग से 150 लोगों को भीमबली किया रवाना

ऊदप्रयाग हमारे संवाददाता

केदारघाटी में आई आपदा के बाद रेस्क्यू अभियान का आज छठा दिन है। धाम में आज भी मौसम खराब है। विजिविलिटी बाधित होने के चलते हेली सेवाओं से अब तक रेस्क्यू शुरू नहीं किया जा सका है। वहीं, विपरीत परिस्थितियों के बीच पैदल मार्ग से रेस्क्यू अभियान जारी है। आज करीब 150 स्थानीय लोगों को केदारनाथ से भीमबली के लिए एनडीआरएफ एवं एसडीआरएफ को देखरेख में रवाना किया गया है। जंगलचट्टी से भी 161 लोगों को एनडीआरएफ



चौरबासा लेकर पहुंच रही है। वहीं सोनप्रयाग में मंदाकिनी नदी पर सेना द्वारा बनाए गए पैदल पुल का निर्माण पूरा होने से भी रेस्क्यू एव राहत कार्यों में बड़ी राहत मिली है। उधर, सड़क एवं पैदल मार्गों के पुनर्स्थापन का कार्य तेजी से शुरू हो गया है। विभिन्न स्थानों पर पीडब्ल्यूडी की टीम की निगरानी में पैदल यात्रा मार्गों का निर्माण शुरू हो गया है। वहीं, राष्ट्रीय राजमार्ग सोनप्रयाग से गौरीकुंड के बीच



वाशआउट एरिया एवं अन्य क्षतिग्रस्त मार्गों पर कार्य शुरू कर चुके हैं। बता दें कि धाम में 50 श्रद्धालुओं सहित 2300 लोग हैं, जिसमें से आज 400 लोगों को पैदल मार्ग से वापस लाया जाएगा। इसके बाद केदारपुरी में बेस कैंप से मंदिर क्षेत्र तक 1900 लोग रहेंगे, जिसमें बिकेटोसी स्टॉफ, तीर्थपुरोहित, हक-हकूकधारी, जीएमवीएन स्टॉफ, सुरक्षा कर्मी व मजदूर शामिल हैं।

बांग्लादेश की हालत बदतर

27 जिलों में हिंदुओं के घरों और मंदिरों को बनाया निशाना

ढाका एजेंसी

हिंसा और आगजनी के बीच अब उपद्रवियों ने अल्पसंख्यक हिंदुओं को निशाना बनाना शुरू कर दिया है। भीड़-चुन-चुनकर हिंदुओं को निशाना बना रही है। घरों में आग लगाई जा रही है। दुकानों को लूटा जा रहा है। 27 जिलों में हिंदुओं के घरों और दुकानों को निशाना बनाया गया है। लोगों का कहना है कि ऐसा कोई इलाका या जिला नहीं बचा है, जहां सांप्रदायिक हमले न हुए हों। घरों और व्यापारिक प्रतिष्ठानों पर हमलों के बारे में देश के विभिन्न हिस्सों से लगातार खबरें मिल रही हैं। बांग्लादेश में हिंसा का दौर अभी भी जारी है। भीषण आगजनी के बीच हालात बेहद खराब हो गए हैं। शेख हसीना के प्रधानमंत्री पद से इस्तीफा देने और देश छोड़ने के बाद भी प्रदर्शनकारी सड़कों पर उठे हुए हैं। वहीं, हालात इतने बदतर हो गए हैं कि देश में हिंदुओं के घरों और व्यापारिक प्रतिष्ठानों को निशाना बनाया जा रहा है। भीड़ ने यहां



के कम से कम 27 जिलों में हिंदुओं के घरों और व्यापारिक प्रतिष्ठानों पर हमला किया और उनके कीमती सामान भी लूटपाट की गई। बांग्लादेश की ड डेली स्टार की एक रिपोर्ट के अनुसार, प्रदर्शनकारियों की भीड़ ने कल शाम तेलीपारा गांव में लालमोनिहराट पूजा उद्यान परिषद के सचिव प्रदीप चंद्र राय के घर में तोड़फोड़ की और लूटपाट की। इतना ही नहीं, पूजा उद्यान परिषद के नगर पालिका सदस्य मुहिन राय के स्वामित्व वाली एक कंप्यूटर की दुकान में भी तोड़फोड़ की और लूटपाट की। इसके अलावा, जिले के कालीगंज उपजिले के चंद्रपुर गांव में चार हिंदू परिवारों के घरों में लूटपाट की गई। भयावह का अंदाजा इस बात का लगा सकते हैं कि हाटीबंथा उपजिला के पुरवो सरदुबी गांव में कल रात 12 हिंदू घरों को जला दिया गया। वहीं, सदर उपजिला में कई हिंदू घरों में तोड़फोड़ और लूटपाट की गई। जब पत्रकारों ने ओडक्या परिषद के वरिष्ठ संयुक्त महासचिव मोनिंद्र कुमार नाथ से बात की, तो उनका दुख छलक आया। नाथ ने कहा कि उन्होंने कभी नहीं सोचा था कि वे अपने समुदाय पर इस तरह के हमले देखेंगे।

केमिकल फैक्टरी में लगी भीषण आग, चपेट में आया आवासीय भवन

हरिद्वार हमारे संवाददाता

हरिद्वार में केमिकल फैक्टरी में कर्मचारी काम कर रहे थे। इसी बीच अचानक आग लगने की खबर से हड़कंप मच गया। गनीमत रही कि कर्मचारी मौका देखकर बाहर भाग निकले। हरिद्वार में नगर कोतवाली क्षेत्र स्थित पुराना औद्योगिक क्षेत्र की एक केमिकल फैक्टरी में सुबह भीषण आग लगी। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप ले लिया। लपटें और धुआं आसमान में दूर तक उठता देख लोगों में हड़कंप मच गया। इस बीच फैक्टरी में काम कर रहे कर्मचारियों ने भागकर अपनी जान बचाई। सूचना पर दमकल विभाग को कई टीमों मौके पर पहुंची और आग बुझाने में जुट गईं हैं। सीएफओ अभिनव त्यागी, एफएसओ शिशुपाल सिंह नेगी, नगर कोतवाली प्रभारी कुंदन सिंह राणा आदि अधिकारी मौके पर पहुंचे। आग लगने की जानकारी मिलते ही भारी



संख्या में लोगों भीड़ भी मौके पर पहुंच गई। फैक्टरी के आसपास के भवन और गोदाम से आनन फानन में सामान निकाल कर बाहर फेंका जा रहा है। केमिकल फैक्टरी के बगल के भवन में आग पूरी तरह फैल चुकी है। आशंका है कि अगर भवन में सिलेंडर जैसी वस्तुएं आग की चपेट में आईं तो बड़ा खतरा भी हो सकता है। फैक्टरी में आग बुझाने में पानी के सात टैंकर लगे हैं। लेकिन तब भी आग नहीं बुझ पा रही है। फैक्टरी के बराबर में दो आवासीय मकान भी हैं। वहां से लोगों को निकाल लिया है। टीम लगातार पानी की बौछार करती जा रही है।

अहमदाबाद से प्रशिक्षण प्राप्त कर लौटे एमबी कालेज के तीन प्राध्यापक



हल्द्वानी हमारे संवाददाता उत्तराखंड उच्च शिक्षा विभाग व भारतीय उद्यमिता विकास संस्थान (ईडीआईआई) अहमदाबाद के बीच हुए एमओयू के तहत विद्यार्थियों को स्वयंसेवक के रूप में उद्यमिता को अपनाने के लिए राजकीय संस्थाओं व महाविद्यालयों के प्राध्यापकों को प्रशिक्षित किया जा रहा है।



महाविद्यालयों में इस कार्यक्रम के क्रियान्वयन के लिए देवभूमि उद्यमिता केंद्रों की स्थापना की गई है। इसके तहत एमबी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय से प्रो.टी.सी पांडे, डॉ.सविता भंडारी व डॉ.तनुजा मेलकानी अहमदाबाद से प्रशिक्षण प्राप्त कर लौटे आए हैं। इस कार्यक्रम के तहत महाविद्यालय के विद्यार्थियों को सरकारी रोजगार के विकल्प के रूप में उद्यमिता अपनाने के लिए प्रेरित



किया जाएगा। राज्य सरकार शीघ्र ही उद्यमिता को पाठ्यक्रम के रूप में मान्यता प्रदान करेगी। एमबी राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में पिछले साल भी बूट कैंप आयोजित किया गया था, इस साल भी विद्यार्थियों के लिए कई कार्यक्रम प्रस्तावित किये गये हैं। रुचि प्रदर्शित करने वाले विद्यार्थियों को हर प्रकार की विशेषज्ञ सहायता की सीड फंड दिये जाने का प्रावधान है। महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो.एनएस बनकोटी ने अपील की है कि सभी विद्यार्थी इस पाठ्यक्रम हेतु अपना संपन्न प्राध्यापकों और कार्यक्रम का लाभ उठावें। उन्होंने इस कार्यक्रम को एक गैम चेंजर कार्यक्रम बताया। शीघ्र ही संपन्न प्राध्यापकों को भी इस कार्यक्रम की जानकारी दी जाएगी ताकि वे अपनी कक्षाओं में विद्यार्थियों को प्रेरित कर सकें।

रुद्रप्रयाग पहुंचे सीएम धामी, किया हवाई सर्वेक्षण

देहरादून
हमारे संवाददाता मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रुद्रप्रयाग में भारी बारिश के बाद आई आपदा से प्रभावित क्षेत्रों का हवाई सर्वेक्षण किया। सीएम प्रभावित व्यक्तियों से भी भेंट करेंगे। इस दौरान वह पैदल यात्रा को कब तक संचालित किया जा सकता है समेत अन्य बिंदुओं पर अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करेंगे।



मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी आज अतिवृष्टि से प्रभावित केदारघाटी क्षेत्र का निरीक्षण करने के लिए रुद्रप्रयाग पहुंचे। मुख्यमंत्री प्रभावित क्षेत्रों का हवाई सर्वेक्षण किया। इसके अलावा केदारघाटी में अतिवृष्टि से हुई क्षति, सड़क एवं अन्य मार्गों सहित अन्य नुकसान की समीक्षा एवं पुनर्निर्माण कार्यों की समीक्षा भी करेंगे।

दौरान वह पैदल यात्रा को कब तक संचालित किया जा सकता है समेत अन्य बिंदुओं पर अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करेंगे। उधर, सड़क एवं पैदल मार्गों के पुनर्संभालन कार्य तेजी से शुरू हो गया है।

डेढ़ घंटे बंद रहा गंगोत्री हार्डवे, दो जिलों में किया अरेंज अलर्ट

देहरादून
हमारे संवाददाता मौसम विभाग ने हिदायत दी है कि तेज बारिश के दौरान भूस्खलन प्रभावित क्षेत्रों में जाने से बचें।



राजधानी देहरादून और मसूरी में दिन में किशुआत रिमॉड्रिम बारिश के साथ हुई। मसूरी में बारिश के बाद घना कोहरा छा गया। वहीं पर्यटकों ने सुहावने मौसम का लुफ्त उठाया। वहीं, आज कई दौर की तेज बारिश होने की संभावना है, जबकि चमोली और बागेश्वर जिले के कुछ इलाकों में भारी से भारी बारिश का अरेंज अलर्ट जारी किया गया है। इसके अलावा देहरादून समेत रुद्रप्रयाग, टिहरी, पौड़ी, पिथौरागढ़, नैनीताल, चंपावत और ऊधमसिंह नगर जिले में कहीं-कहीं तेज बारिश का येलो अलर्ट जारी किया

गया है। अन्य जिलों में भी कई दौर की तेज बारिश होने की आशंका है। गंगोत्री राष्ट्रीय राजमार्ग नेताला के पास मलबा आने से बंद हो गया था। बीआरओ की टीम ने डेढ़ घंटे प्रयास के बाद हाईवे पर वाहनों की आवाजाही शुरू कराई। प्रदेश के सीमांत, ग्रामीण व राज्यमार्ग समेत 105 सड़कें बाधित हैं। इसमें सबसे अधिक चमोली जिला प्रभावित है, यहां पर 23 ग्रामीण मोटर मार्ग बंद हैं। दूसरे और तीसरे नंबर पर सर्वाधिक सड़क पिथौरागढ़ में 19 और देहरादून में 15 बंद हैं

पानी का बिल नहीं, पीने का पानी दो

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता नगर निगम के वार्ड-37 जवाहर ज्योति के लोगों ने पेयजल संकट से निजात दिलाने की मांग को लेकर जल संस्थान के सहायक अभियंता को ज्ञापन सौंपा। उनका कहना था कि बीते चार महीने से पेयजलपूर्ति प्रभावित है। जल संस्थान आपूर्ति सुचारु नहीं कर पा रहा है जबकि पानी का बिल समय से भेजा जा रहा है। वार्ड-37 स्थित लीसा फैक्ट्री दमुवाढांगा के पास रहने वाले लोग मंगलवार को सामाजिक कार्यकर्ता मनु गोस्वामी के नेतृत्व में तिकोनिया स्थित जल संस्थान कार्यालय पहुंचे लेकिन यहां अधिशासी अभियंता के न मिलने पर वे शोशमहल स्थित जल संस्थान कार्यालय जा धमके। इस दौरान उन्होंने सहायक अभियंता नीरज तिवारी को ज्ञापन सौंपा और पेयजल संकट से निजात दिलाने की मांग की। उनका कहना था कि पिछले चार महीने से पेयजलपूर्ति बाधित है। उन्होंने ईई से पानी के बिल से पहले पेयजल उपलब्ध कराने की मांग की। उन्होंने चेतावनी दी कि यदि समस्या का समाधान न हुआ तो वे उच्च न्यायालय की शरण में जाएंगे।



NEWS / फटाफट

भू धसाव को रोकने को लेकर स्थलीय निरीक्षण
नैनीताल। नगर के भवाली रोड के समीप कैलाखान के पास हो रहे भू धसाव को रोकने के सोमवार को भूगर्भीय वैज्ञानिक आरसी उपाध्याय ने लॉनिवि की टीम के साथ स्थलीय निरीक्षण किया, साथ ही कैलाखान पुरानी चोंगी के पास हो रहे भूस्खलन क्षेत्र का भी निरीक्षण किया गया, जिसकी रिपोर्ट तैयार कर लगभग एक सप्ताह में लॉनिवि की दी जाएगी, जिसके बाद लॉनिवि प्रस्ताव तैयार कर प्रभावित क्षेत्रों में स्थायी ग्रीटमेंट का काम करेगा। इस दौरान सहायक अभियंता प्रकाश उप्रेती और मीनू सेनी मौजूद थे। सहायक अभियंता प्रकाश उप्रेती ने बताया कि भवाली रोड में कैलाखान के पास हो रहे भूकटाव के उपचार के लिए लॉनिवि की ओर से से भूगर्भीय वैज्ञानिक आरसी उपाध्याय से स्थलीय निरीक्षण करवाया गया जिसकी रिपोर्ट लगभग एक सप्ताह में विभाग को मिल जाएगी।

बिना अनुमति पार्किंग कर्मों को कार ले जाना पड़ा महंगा
नैनीताल। नगर के मल्लीताल पार्किंग क्षेत्र में पार्क पर्यटक के वाहन को बिना अनुमति ले जाना पार्किंग कर्मों को महंगा पड़ गया। कार क्षतिग्रस्त हुई देख पर्यटक ने कोतवाली पुलिस से कारवाई की मांग की है। जानकारी के अनुसार रविवार को पंजाब निवासी ओम सिंह अपने परिवारों के साथ घूमने नैनीताल आये थे। उन्होंने अंडा मार्केट क्षेत्र स्थित पार्किंग स्थल में अपनी कार पार्क कर दी। पार्किंग संचालक की ओर से पर्यटक से कार की चाबी भी मांग ली गई लेकिन रात को बिना बताए पार्किंग कर्मों पर्यटक की कार लेकर घूमने निकल गया। इस दौरान पर्यटक की कार क्षतिग्रस्त हो गई। जब पर्यटक ने सोमवार की सुबह अपनी कार क्षतिग्रस्त अवस्था में देखा तो वह हैरान हो गया। पर्यटक ने पार्किंग संचालक से कार क्षतिग्रस्त होने की बात कही तो उन्होंने जानकारी होने से मना कर दिया। जिसके बाद पर्यटक शिकायत लेकर पुलिस के पास पहुंच गया। मामले में कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक हरपाल सिंह ने बताया कि पर्यटक की शिकायत पर पुलिस ने पार्किंग कर्मों को बुलाया जहां पार्किंग कर्मों ने अपनी गलती मानते हुए नुकसान की भरपाई करने की बात कही है।

विद्युत पोल क्षतिग्रस्त दिनभर बिजली गुल
नैनीताल। नगर के मल्लीताल में सड़े गले बिजली के क्षतिग्रस्त पोल बदलने के चलते क्षेत्र में पूरे दिन सोमवार को भी बिजली गुल रही। पूरे दिन बिजली न होने से लोगों को दिक्कतों का सामना करना पड़ा। बता दें कि नैनीताल में इन दिनों सड़े गले पोल बदलने का काम प्राथमिकता से किया जा रहा है। सोमवार को भी मल्लीताल मस्जिद के समीप क्षतिग्रस्त पोल बदला गया। पोल बदलने के दौरान पूरे दिन क्षेत्र में बिजली आपूर्ति ठप रही। वहीं पोल बदलने के दौरान मस्जिद तिराहे तक लोगों व वाहनों की आवाजाही प्रभावित रही जिससे लोगों को दिक्कतों का सामना करना पड़ा। मामले में ऊर्जा निगम के एसडीओ प्रियंक पांडे ने बताया कि सुबह पांच बजे तक पोल बदला गया। पांच बजे विद्युत आपूर्ति बहाल कर दी गई है।

महावर वैश्य सभा के हीरा नारायण अध्यक्ष व नीरज महामंत्री बने
हल्द्वानी। महावर वैश्य सभा की द्विवार्षिक आम सभा रामपुर स्थित होटल में आयोजित की गई। इस दौरान निवर्तमान अध्यक्ष प्रेम गुप्ता ने कार्यकारिणी का आय व्यय एवं कार्य का ब्योरा प्रस्तुत किया। इस क्रम में नई कार्यकारिणी की चुनाव प्रक्रिया के लिए मुख्य चुनाव अधिकारी विपिन गुप्ता व सहायक चुनाव अधिकारी सौरभ गुप्ता की देखरेख में चुनाव कराये गये। इसमें महावर वैश्य सभा के लिए हीरा नारायण अध्यक्ष और नीरज गुप्ता महामंत्री चुने गये। नवीनपर्वी पर एक ही नाम होने से उनका निर्वाचन निर्विरोध हुआ। इस बीच दर्शनार्थित अध्यक्ष हीरा व महामंत्री नीरज ने समाज हित में कार्य करने का भरोसा दिलाया। साथ ही महावर वैश्य महिला समिति के लिए अलका गुप्ता अध्यक्ष, प्रेरणा गुप्ता महामंत्री, युवा इकाई के लिए संदीप गुप्ता अध्यक्ष व चेतन गुप्ता महामंत्री चुने गये।



होटल नैनी रिट्रीट होटल प्रबंधन ने स्वच्छता के लिए चलाया अभियान

नैनीताल
हमारे संवाददाता नगर के प्रतिष्ठित होटल नैनी रिट्रीट होटल प्रबंधन की ओर से नैनीताल शहर को पर्यावरण संरक्षण की दृष्टि से साफ व स्वच्छ रखने के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। होटल के महाप्रबंधक डी. एस. जीना ने कहा कि लंबे समय से होटल प्रबंधन की ओर से यह पहल की जा रही है जो भविष्य में भी जारी रखी जाएगी। जीना ने कहा कि नैनीताल तथा आस पास के जो भी होटल प्रबंधक हैं वह इस तरह के सफाई अभियान चलाकर नैनीताल तथा आस पास के क्षेत्र को स्वच्छ बनाने में अपना हर संभव सहयोग करें। उन्होंने कहा कि नैनीताल तथा उससे जुड़े सभी शहरों में पर्यटकों का जमावड़ा लगा रहता है, कहा कि नगर तथा आस पास के क्षेत्रों में साफ सफाई होगी तो उसका भी पर्यटकों पर अच्छा संदेश जाएगा। दूसरी ओर सोमवार को चलाए गए स्वच्छता अभियान में जीन समेत सी. एस. परिहार, सुरेश कुमार, श्रीकान्त, श्यामू राम, एमएस बिष्ट और मोनाक्षी, तारा आदि ने होटल कर्मियों ने सफाई अभियान चलाया। अभियान होटल परिसर से लेकर बिष्ट भवन आदि में चलाया गया।

नोट
समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है।
-संपादक

पूर्व प्रधान संपादक:
स्व. वेदप्रकाश गुप्ता
स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप प्रेस
चंद्रकाता हाउस, नैनीताल रोड हल्द्वानी से मुद्रित एवं प्रकाशित
संपादक- श्रीमती आदेश अग्रवाल
प्रबंध संपादक- साकेत अग्रवाल
दूरभाष : 05946-224556
फैक्स:05946-283801
e-mail:Uttaranchaldeep@gmail.com
www.dainikututtaranchaldeep.com
आरएनआई नं. UTTIHN/2009/32558
समस्त विवाद हल्द्वानी न्यायालय के अधीन होंगे।
संस्थापक: स्व. मुन्ना बाबू राजपूत

महिला महाविद्यालय में ड्रग्स कारण प्रभाव एवं निदान विषय पर व्याख्यान

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता महिला महाविद्यालय एंटी ड्रग सेल द्वारा महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्राओं हेतु नशा मुक्त उत्तराखण्ड एवं प्रो ड्रग्स देवभूमि के तहत 'ड्रग्स कारण, प्रभाव एवं निदान विषय पर व्याख्यान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। व्याख्यान कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य प्रो. शशि प्रोहित द्वारा छात्राओं को किसी भी प्रकार के नशे से दूर रहने एवं अन्य लोगों को भी नशे के दुष्प्रभावों के प्रति जन-जागरूक करने की अपील की गयी। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता %केरियर लॉचर% के श्री दीक्षित मिश्रा जी ने इस अवसर पर छात्राओं को ड्रग्स कारण, प्रभाव एवं निदान के बारे में जानकारी प्रदान की तथा साथ ही नशे की लत से जिस तरह से छत्र अपने कैरियर को बर्बाद



कर रहे हैं एवं प्रतियोगिता परीक्षाओं की तैयारी में ड्रग्स का प्रयोग कर रहे हैं, पर गंभीर तस्वीर जाहिर की और इससे बचने के तरीकों को बताया। व्याख्यान कार्यक्रम को सफल बनाने में एंटी ड्रग सेल समिति के संयोजक डॉ चन्द्र प्रकाश, डॉ0 तनुजा बिष्ट, डॉ0 हेमलता धर्मशर्मा, डॉ0 नीता शाह, डॉ0 सरस्वती बिष्ट, डॉ0 रितुगज पंत एवं डॉ0 हिमानी, डॉ0 गीता, डॉ. नेहा सिंह आदि ने अपना सहयोग प्रदान किया।

अभिमत



देश की आवाज

जब से सदन की कार्यवाही का सीधा प्रसारण होने लगा है, तब से किसी भी जनप्रतिनिधि की भूमिका छिपी नहीं है। कई बार जनप्रतिनिधि सड़क छाप गंवार की तरह हरकत और अर्ससदीय भाषा का इस्तेमाल करते हैं। ऐसे जनप्रतिनिधियों को चुनने वाले उनके निर्वाचन क्षेत्र के मतदाताओं को शर्म आती है। सदन में मारपीट, कपड़े फाड़ने और तोड़फोड़ की शर्मनाक घटनाएं भी हो चुकी हैं। कर्मचारी सालभर काम करके वेतन पाते हैं। जनप्रतिनिधि सदन के कुछ दिन चलने वाले सत्र में भी उपस्थित नहीं होते हैं। सदन को युद्ध क्षेत्र बनाने के लिए जनप्रतिनिधि जिम्मेदार हैं। अपवाद को छोड़कर सभी पार्टियों के जनप्रतिनिधि शामिल हैं।

संसद और विधानसभा में हंगामा होना परिपाटी बन गया है। संसद तथा विधानसभा के सत्र में जनसमस्याओं के समाधान के लिए पक्ष और विपक्ष के जनप्रतिनिधियों द्वारा विचार विमर्श कर निर्णय लेना चाहिए। सत्तापक्ष के प्रस्ताव, नीतियों व योजनाओं पर चर्चा के दौरान विपक्ष के सुझाव पर संशोधन किया जाना चाहिए। जनप्रतिनिधियों को देशवासी चुनते हैं, इसलिए जनप्रतिनिधियों की बात देशवासियों की आवाज है। सत्तापक्ष की आवाज और विपक्ष की आवाज कहकर विभाजन करना उचित नहीं है। राष्ट्रपतिक के अभिभाषण पर धन्यवाद प्रस्ताव के दौरान प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जवाब देने पर विपक्ष ने बार-बार हंगामा किया। सदन के बाहर मोदी ने कहा कि विपक्ष ने ढाई घंटे तक प्रधानमंत्री का गला घोटने और 140 करोड़ देशवासियों की आवाज कुचलने का प्रयास किया। कांग्रेस के पवन खेड़ा ने कहा कि देश की आवाज उठाने के लिए विपक्ष प्रधानमंत्री को बार-बार टोकेंगा, यह जनप्रतिनिधियों का संसदीय दायित्व है। सवाल यह है कि देशवासियों की आवाज का दायित्व मर्यादा में रहकर क्यों नहीं उठते हैं? मर्यादा का पालन करने का दायित्व सत्तापक्ष और विपक्ष दोनों को करना चाहिए। मर्यादा का पालन नहीं करने से जनप्रतिनिधियों का कोई नुकसान नहीं होता है। पूरा का पूरा खाभियाजा देशवासियों को भुगतना पड़ता है। संसद और विधानसभा का सत्र शुरू होने से पहले सत्तापक्ष विधेयक और अन्य प्रस्ताव पारित कराने की तैयारी कर लेता है। विपक्ष के हंगामा करने और बहिष्कार करने पर सभी विधेयक और प्रस्ताव पटल पर रखकर ध्वनिमत से पारित मान लिये जाते हैं। यह परंपरा अनुचित है। विपक्ष को हंगामा और बहिष्कार नहीं करना चाहिए, बल्कि सदन में शालीनता के साथ हर मुद्दे पर अपनी राय प्रकट करनी चाहिए। सत्तापक्ष को भी विपक्ष की हर बात की अनुसूची नहीं करनी चाहिए। लोकसभा अध्यक्ष, विधानसभा अध्यक्ष और राज्यसभा के सभापति बिना भेदभाव के विपक्ष के सदस्यों को पूरी बात कहने का अवसर देना चाहिए। जब से सदन की कार्यवाही का सीधा प्रसारण होने लगा है, तब से किसी भी जनप्रतिनिधि की भूमिका छिपी नहीं है। कई बार जनप्रतिनिधि सड़क छाप गंवार की तरह हरकत और अर्ससदीय भाषा का इस्तेमाल करते हैं। ऐसे जनप्रतिनिधियों को चुनने वाले उनके निर्वाचन क्षेत्र के मतदाताओं को शर्म आती है। सदन में मारपीट, कपड़े फाड़ने और तोड़फोड़ की शर्मनाक घटनाएं भी हो चुकी हैं। कर्मचारी सालभर काम करके वेतन पाते हैं। जनप्रतिनिधि सदन के कुछ दिन चलने वाले सत्र में भी उपस्थित नहीं होते हैं। सदन को युद्ध क्षेत्र बनाने के लिए जनप्रतिनिधि जिम्मेदार हैं। अपवाद को छोड़कर सभी पार्टियों के जनप्रतिनिधि शामिल हैं।

नए छात्रों के लिए दीक्षारम्भ कार्यक्रम आयोजित

नैनीताल हमारे संवाददाता

कुमाऊं विश्वविद्यालय नैनीताल के प्रबंधन अध्ययन विभाग द्वारा सोमवार को एमबीए द्विवर्षीय और एमबीए स्पेशलाइजेशन के नए छात्रों के लिए दीक्षारम्भ कार्यक्रम आयोजित किया गया।

इस विशेष अवसर पर प्रमुख अतिथि के रूप में प्रो. अतुल जोशी (विभागाध्यक्ष एवं अधिष्ठाता वाणिज्य संकाय, अधिष्ठाता शिक्षा संकाय एवं कुलसचिव कुमाऊं विश्वविद्यालय नैनीताल) उपस्थित थे, साथ ही परिसर निदेशक प्रो. एल.के.सिंह और विश्वविद्यालय के अन्य गणमान्य सदस्य भी समारोह में शामिल हुए। दीक्षारम्भ कार्यक्रम में नवांगतुक परास्नातक विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए मुख्य अतिथि प्रो. अतुल जोशी ने विद्यार्थियों को समय प्रबन्धन को प्रबन्ध कुशलता का आधार बताया एवं अपने कार्यक्षेत्र के साथ जीवन में समय प्रबन्ध के मूल आधार को आमसत्त करते हुए अग्रसर होने का मार्गदर्शन दिया। प्रो. जोशी ने नए छात्रों को प्रेरित करते हुए आत्मनिर्भर नेतृत्व के महत्व



पर जोर दिया और स्वामी विवेकानंद व सरदार भगत सिंह जैसे महान नेताओं के जीवन से प्रेरणादायक उदाहरण प्रस्तुत किए। उन्होंने बताया कि किस प्रकार वे महापुरुष अपने सीमित जीवनकाल में अमर हो गए और उनके विचार और आदर्श आज भी प्रासंगिक हैं। प्रो. जोशी ने छात्रों को नैतिकता, अनुशासन और आत्मविश्वास के साथ अपने जीवन में आगे बढ़ने की प्रेरणा दी। इससे पूर्व कार्यक्रम का प्रारम्भ विभागाध्यक्ष प्रो. अमित जोशी द्वारा मुख्य अतिथि और सभी उपस्थित गणमान्य अतिथियों के स्वागत से किया। प्रो. अमित जोशी ने अपने उद्घाटन भाषण में विभाग की विभिन्न

गतिविधियों तथा उपलब्धियों और भविष्य की योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने बताया कि कैसे विभाग का संकाय, कार्यालय, प्रशासन व कंप्यूटर लैब और अन्य बुनियादी ढांचे नए छात्रों की आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए सुसज्जित हैं। इसके बाद सर जे0सी0 बॉस तकनीकी परिसर भीमताल के निदेशक एवं प्रबंधन संकाय के अधिष्ठाता प्रो. एल0के0सिंह ने मुख्य अतिथि प्रो. जोशी का स्वागत करते हुए विभाग की आगामी योजनाओं और छात्रों के विकास के लिए की जा रही पहल की जानकारी दी। उनके संबोधन में विभाग की उच्च गुणवत्ता वाली

शिक्षा और छात्रों के समग्र विकास पर जोर दिया गया। इस अवसर कुविबि के कुलसचिव प्रो. अतुल जोशी के प्रथम बार भीमताल परिसर आगमन पर परिसर के कार्यरत कर्मचारियों द्वारा उत्तराखण्ड विश्वविद्यालय कर्मचारी महासंघ के अध्यक्ष भूपाल सिंह करायत के नेतृत्व में भीमताल परिसर कर्मचारी संघ के अध्यक्ष बी.सी. ध्यानी, सचिव रमेश भट्ट और उपाध्यक्ष अमरनाथ गोस्वामी सहित डॉ. लक्ष्मण सिंह रौतेला ने प्रो. अतुल जोशी को सम्मानित करते हुए उन्हें स्मृति चिह्न भेंट किया।

इस अवसर पर विभाग के अन्य वरिष्ठ संकाय सदस्य डॉ. हितेश कुमार पंत, डॉ. सुनील कुमार, डॉ. प्रतिभा पंत, डॉ. नरेंद्र कुमार, डॉ. अमरप्रीत सिंह विरदी, डॉ. अनिता तिवारी, डॉ. ज्योति पांडे के साथ कार्यक्रम में उत्तराखण्ड विश्वविद्यालय महासंघ के अध्यक्ष भूपाल सिंह करायत, डॉ. एल.एस. रौतेला, बी.सी. ध्यानी, रमेश भट्ट, रमेश तिवारी, दलीप सिंह नेगी और नवीन जोशी सहित कई अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। सभी ने छात्रों के स्वागत और उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

यातायात नियमों के उल्लंघन में दो युवकों के खिलाफ कार्रवाई

नैनीताल। नगर के तहसील क्षेत्र में कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत के सामने यातायात नियमों का उल्लंघन करना युवकों को भारी पड़ गया। कुमाऊं आयुक्त के निर्देश पर पुलिस ने दो युवकों के खिलाफ कार्रवाई की।

जानकारी के अनुसार सोमवार को कुमाऊं आयुक्त अपने कार्यालय की ओर जा रहे थे। इस दौरान तेज गति में बाइक सवार बिना हेलमेट खतरनाक तरीके से उनके वाहन के करीब से गुजर गए। जिसको रोकते हुए उन्होंने तल्लोताल पुलिस को यातायात नियमों का पालन कराने के निर्देश दिए।

साथ ही उक्त युवक के खिलाफ कार्रवाई करने के निर्देश दिए। जिस पर तल्लोताल पुलिस ने तुरन्त मौके पर पहुंचकर कार्रवाई की। एसआई भावना बिष्ट ने बताया कि बिना हेलमेट तेज गति में बाइक चलाने पर तल्लोताल निवासी हसन अली खान व गलत दिशा में वाहन चलाने पर हल्द्वानी निवासी मोणू अहमर के खिलाफ एमबी एक्ट के तहत कार्रवाई की गई है।

स्वरोजगार अपनाने के लिए प्रोत्साहित किया



नैनीताल हमारे संवाददाता

स्वरोजगार नगरी में अखिल भारतीय महिला परिषद मुख्यालय से परिषद की महासचिव मंजू काक ने सोमवार को नैनीताल पहुंचकर परिषद की नैनीताल शाखा का औचक निरीक्षण किया।

इससे पूर्व नैनीताल शाखा की अध्यक्ष मुन्नी तिवारी, सचिव ममता पाण्डे, स्टेडिंग कमेटी मैम्बर मंजू कोटलिया तथा संरक्षक शांति मेहरा व विधायक सरिता आर्या ने परिषद की महासचिव मंजू काक का स्वागत शाल ओढ़ाकर किया।

इस मौके पर सचिव ममता पांडे ने संस्था के द्वारा किए गए कार्यों का वॉरर भी उनके सामने रखा तथा संस्था को चलाने के लिए हर संभव आर्थिक मदद की मांग भी की। महासचिव मंजू काक ने नैनीताल ब्रांच की ओर

से समय-समय पर किए जाने वाले सामाजिक कार्यों की प्रशंसा की तथा भविष्य में भी व्यवसायिक कोर्स कराने के लिए धन आवंटन कराने की बात की। इस अवसर पर परिषद की उपाध्यक्ष सावित्री सनवाल व डा.सरस्वती खेतवाल, कोषाध्यक्ष अमिता साह व उपसचिव गीता पाण्डे, नन्दिनी पंत, उपसचिव प्रीति शर्मा, पार्वती मेहरा, प्रधानाचार्या तारा बोरा, मीनू बुधलाकोटी, आशा शर्मा तथा अरुणामा पाण्डे, आफ रीत,अजकी तथा सभी प्रशिक्षणार्थी उपस्थित रहे।

फिल्मी दुनिया पति के रिटायरमेंट पोस्ट पर तापसी का कमेंट हुआ वायरल



तापसी पन्नू आज के वक्त में फिल्म इंडस्ट्री के लिए कोई अनजाना नाम नहीं हैं। वह एक मशहूर अभिनेत्री हैं, जो हिंदी, तमिल और तेलुगु फिल्मों में काम करती हैं। इन दिनों अपनी आगामी फिल्म फिर आई हसीन दिलरुबा के लिए काफी चर्चा बटोर रही हैं। अब हाल ही में, अभिनेत्री के पति ने बैडमिंटन खिलाड़ी मैथियास बो ने बैडमिंटन कोच के रूप में अपने रिटायरमेंट की घोषणा की थी। इस पर तापसी ने प्रतिक्रिया दी थी, जो कि तेजी से वायरल भी रही है और सोशल मीडिया पर इस पर तरह-तरह की प्रतिक्रिया भी आ रही है। अभिनेत्री तापसी पन्नू ने इस साल मार्च में अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड बैडमिंटन खिलाड़ी मैथियास बो से शादी की थी। अभिनेत्री इस समय पेरिस ओलंपिक 2024 का आनंद ले रही हैं। पिछले दिनों मैथियास ने अपने इंस्टाग्राम पर बैडमिंटन कोच के रूप में अपने रिटायरमेंट की घोषणा की और उनकी पत्नी तापसी ने इस पर एक मजेदार टिप्पणी की थी, जो अब सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही है। हाल ही में, मैथियास बो ने अपने भारतीय खिलाड़ियों विराग शेट्टी और सात्विकसाई राज रंकोरेड्डी के लिए एक लंबा नोट लिखा, जो ओलंपिक में जीत नहीं सके। इसके साथ ही उन्होंने संस्था की खबर भी साझा की। अपने रिटायरमेंट के बारे में बात करते हुए मैथियास ने कहा कि उनके कोचिंग के दिन यहाँ खत्म हो गए हैं और वह भारत या किसी अन्य देश में बतौर कोच आगे नहीं बढ़ेंगे।

सोशल मीडिया पर तापसी के इस रिक्वेशन की जमकर सराहना भी हो रही है। एक यूजर ने लिखा, रियारमेंट के बाद घर की जिम्मेदारियां कभी खत्म नहीं होती है। दूसरे यूजर ने लिखा, औरतें कभी भी रिटायर नहीं होती है। आदमी को यह याद दिलाना होता है कि काम के अलावा घर भी है। एक और यूजर ने लिखा, तापसी ने यह याद दिलाकर बिल्कुल सही किया यह हर आदमी को याद रहना चाहिए कि काम के अलावा घर भी है।

रिक्वेशन की सराहना

पर्यावरण मित्रों के स्वच्छता की समीक्षा

नैनीताल हमारे संवाददाता

नगर पालिका में सोमवार को प्रशासक के.एन. गोस्वामी ने पर्यावरण मित्र हवालदारों की स्वच्छता की समीक्षा बैठक ली। इस दौरान उन्होंने पालिका के पर्यावरण मित्र हवालदारों को नगर के सभी 15 वार्डों में सफाई व्यवस्था पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए। इसके अलावा उन्होंने हार्डकोर्ट, माल रोड, कलेक्ट्रेट परिसर में सुबह 5 बजे तक कूड़ा उठाने के निर्देश दिए।

प्रशासक गोस्वामी ने कहा कि नैनीताल एक पर्यटन नगरी होने के साथ ही मंडल व जिला मुख्यालय तथा हार्डकोर्ट भी यहाँ पर है। इसके चलते यहाँ पर सफाई पर विशेष ध्यान देना होगा। कहा कि सुबह पांच बजे से लोग मॉर्निंग वाक पर निकल जाते हैं ऐसे में मॉल रोड समेत हार्डकोर्ट व कलेक्ट्रेट आदि वीआईपी क्षेत्रों में सुबह 5 बजे तक कूड़ा उठा लिया जाए साथ ही सभी 15 वार्डों में दिन में तीन बार कूड़ा उठाना जाना चाहिए। कहा कि कई स्थानों पर कूड़ेदान खाली कड़े निर्देश जाते हैं जिससे गंदगी व कूड़ा बाहर फैलने लग जाता है इसलिए कूड़ेदानों को भी समय समय पर खाली किया जाए और अगर किसी भी वार्ड में गंदगी की शिकायत मिलेगी तो इसकी पूरी जिम्मेदारी संबंधित हवालदार को होगी।



News
कॉनर
जल संस्थान नैनीताल में रमेश गर्व्याल ने कार्यभार ग्रहण किया



नैनीताल। जल संस्थान नैनीताल में सोमवार को अधिशासी अभियंता के पद पर रमेश गर्व्याल ने कार्यभार ग्रहण कर लिया है। वह इससे पहले देहरादून में कार्यरत थे। उन्होंने कहा कि जेजेएम योजना के काम को प्राथमिकता से किया जाएगा, क्योंकि नैनीताल में जेजेएम योजना में तीसरे स्थान पर है। जेजेएम की 35 योजनाओं में मात्र 50 प्रतिशत तक का ही काम किया गया है। इसके अलावा सरकार की ओर से चलायी जा रही विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने के लिए हर संभव प्रयास किए जाएंगे।

समस्याओं को लेकर जनता दरबार लगाया जाएगा

नैनीताल। शहर के लोगों को अब अपनी समस्याओं को लेकर विभागों के चक्कर नहीं काटने पड़ेंगे क्योंकि अब नगर पालिका सभागार में हर माह के दूसरे व चौथे सोमवार को जनता दरबार लगाया जाएगा जिसमें लोकनि, जल संस्थान, ऊर्जा निगम, पर्यटन विभाग और श्रम विभाग के अधिकारी भी मौजूद रहेंगे तथा जिसमें शहर के लोग अपनी समस्या सामने रखेंगे और विभागों की ओर से लोगों की समस्याओं का त्वरित समाधान किया जाएगा। पालिका के प्रशासक के.एन. गोस्वामी ने बताया कि शहर में लोगों की समस्याओं के निस्तारण के लिए पालिका सभागार में हर माह के दूसरे और चौथे सोमवार को जनता दरबार लगाकर लोगों की समस्याओं का समाधान किया जाएगा।

फुटबाल में भारतीय शहीद सैनिक विद्यालय ने एकतरफा मुकाबले में 9-0 से मैच में जीत दर्ज की



नैनीताल
हमारे संवाददाता

सरोवर नगरी के प्रतिष्ठित डीएसएम मैदान में सीआरएसटीसी ओल्ड बॉयज़ एसोसिएशन द्वारा आयोजित एवं द नैनीताल बैंक लिमिटेड द्वारा प्रायोजित 76वाँ एच. एन. पांडे मेमोरियल चिल्ड्रेन फुटबाल टूर्नामेंट में सोमवार को नाॅक आउट मुकाबला भारतीय शहीद सैनिक विद्यालय एवं लेक्स इंटरनेशनल भीमताल के के मध्य खेला गया जिसमें भारतीय शहीद सैनिक विद्यालय ने एकतरफा मुकाबले में 9-0 से मैच में जीत दर्ज की। प्रतियोगिता के तहत भारतीय शहीद

एसएसपी के हस्तक्षेप के बाद दर्ज हुआ हमलावरों पर मुकदमा

रुद्रपुर
हमारे संवाददाता

एसएसपी के हस्तक्षेप के बाद थाना ट्रांजिट कैंप पुलिस ने हमला करने वालों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। ट्रांजिट कैंप क्षेत्र के राजा कालोनी निवासी बुद्धसेन पुत्र उमेदी राम पुलिस को बताया कि 2 अगस्त 24 को लगभग रात 9 बजे रिब, भोला, अश्विषेक पुत्र प्रेमपाल प्रजापति, स्वयं प्रेमपाल प्रजापति, मेहश, कपिल पुत्र बिरेन्द्र टेलर, अजय निवासी शास्त्री नगर समेत 8-10 लोग घर के सामने खड़े होकर गालियां देते हुए हुड़दंग मचा रहे थे। उक्त लोगों से घर चले जाने को कहा तो वह लोग देख लेने की धमकी देकर चले गए। कुछ देर बाद उक्त लोग हाथों में लोहे की राड, डंडे, लाठी, चाकू, तम्बके लेकर घर पर आए। आरोप है कि प्रेमपाल के हाथ में तम्बा था। घर वालों को गाली गलौज करते

पुत्री से छेड़छाड़ की शिकायत करने गए परिजनों से मारपीट

रुद्रपुर। पुत्री के साथ ड्रिप्री कालेज जाते समय रास्ते में छेड़छाड़ की शिकायत करने युवक के घर गए परिजनों के साथ मारपीट का मामला प्रकाश में आया है। छात्रा के पिता ने आरोपियों के खिलाफ पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। थाना ट्रांजिट कैंप क्षेत्र शास्त्रीनगर निवासी प्रेमपाल पुत्र लालता प्रसाद ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई रिपोर्ट में कहा कि उसकी पुत्री ड्रिप्री कालेज में बीएससी द्वितीय वर्ष की छात्रा है। पीड़ित के मुताबिक पुत्री को कालेज जाते समय सतेन्द्र राजपुत्र पुत्र रतन राजपुत्र निवासी कृष्णा कालोनी ट्रांजिट कैंप बुरी नजर

रखा है और छेड़छानी करता है। आरोप है कि असलील हरकत करता है। 2 अगस्त 24 को पुत्री बाजार सिलाई का सामान लेने जा रही थी। ठाकुर नगर रोड पर पुत्री के साथ छेड़छानी की और जबदस्ती साथ करने को कहा। आरोप है कि सतेन्द्र राजपुत्र ने अपने पांच छः लोगों को बुला लिया और मारपीट की। पुत्र रवि को गम्भीर चोट आयी है। प्रेमपाल ने पुलिस को तहरीर सौंपी और कार्रवाई की मांग की। इंस्पेक्टर भारत सिंह ने बताया कि हमलावरों के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया है। जांच की जा रही है।

घर से बाहर जाने को कहा। आरोप है कि हमलों में उसे, पत्नी गंगा देवी, भतीजा धर्मेन्द्र, धर्मेन्द्र की पत्नी माया, रामनिवास की पत्नी कल्लावती को बुरी तरह लाठी डंडों से पीटा। शोर शराबा सुन कर पड़ोसी पहुंचे। तभी हमलावर

धमकी देते हुए भाग गए। पुलिस ने पीड़ित की तहरीर पर हमलावरों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। एसपी सिटी मनोज कुमार कल्याल से मिल कर हमलावरों पर कार्रवाई की मांग की थी।

सड़क हादसे में दो लोग घायल चालकों के खिलाफ तहरीर दी

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता

अलग-अलग सड़का हादसों में दो लोग घायल हो गए हैं जिन्हें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। दोनों की हालत गंभीर बताई जा रही है।

ग्राम गौराड़ि मौना जिला नैनीताल निवासी राजेंद्र सिंह लटवाल पुत्र स्व. हरि सिंह लटवाल ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि उसे दोपहर में सूचना मिली कि उसके भाई का एक्सिडेंट हो गया है और उसे सुरक्षा लाइवरी अस्पताल में भर्ती कराया है। जब वह अस्पताल पहुंचा तो उसका भाई आईसीयू में भर्ती था, जिससे काफी गंभीर चोटें आई थी। इसके बाद उन्होंने घटना के बारे में जानकारी ली

तो पता चला कि हर्ष गुप्ता पुत्र दीपक गुप्ता निवासी गोसाई चौगहा दमुवाहागा ने लापरवाही पूर्वक स्कूटर चलाते हुए उसके भाई के तूट कर मारी है। राजेंद्र ने आरोपी स्कूटर चालक के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

वहीं सीआरपीएफ कैंप काठगोदाम निवासी साधना पत्नी हरीश चंद्र ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि उसके पति सीआरपीएफ कैंप में सहायक उप निरीक्षक के पद पर तैनात हैं। जब वह रात में ड्यूटी समाप्त कर बाइक से अपने आवास की ओर आ रहे थे तभी एक चौपटिया वाहन ने उनकी बाइक में टक्कर मार दी जिससे उसके पति गंभीर रूप से घायल हो गए। महिला ने आरोपी कार चालक के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

इंटर कालेज के टीचर पर छात्रा से छेड़छाड़ का आरोप, कालेज में परिजनों का हंगामा

रुद्रपुर
हमारे संवाददाता

थाना दिनेशपुर क्षेत्र के एक इंटर कालेज के टीचर पर छात्रा से घर बुला कर छेड़छाड़ का आरोप लगाते हुए कालेज में जमकर हंगामा हुआ। इस मामले में पुलिस को तहरीर सौंपी है।

पुलिस के मुताबिक थाना क्षेत्र निवासी एक व्यक्ति ने पुलिस को दी तहरीर में कहा कि उसकी पुत्री दिनेशपुर क्षेत्र के एक इंटर कालेज में कक्षा 11 में पढ़ती है। बताया कि 3 अगस्त को पुत्री स्कूल से घर पहुंची तो वह रो रही थी। उससे जानकारी ली तो बताया कि कालेज के टीचर ने घर बुलाया और उससे गंदी गंदी बातें कर अश्लील हरकतें की। पीड़िता के पिता के

मुताबिक टीचर स्कूल से घर पर आने के लिए कहते हैं। पहले भी कई बार टीचर अपने स्टाफ रूम में बुला कर गलत हरकत कर चुका है। पीड़िता के परिजनों ने टीचर के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। इधर मंगलवार को छात्रा के परिजनों समेत अन्य लोग कालेज पहुंचे और टीचर के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर हंगामा किया।

इस दौरान कालेज में अफरातफरी मच गई। बताया जा रहा है कि आरोपी टीचर भी गायब हो गया। आईपीएस अधिकारी सीओ सिटी निहारिका तोमर ने बताया कि मामला पुलिस के संज्ञान में है और आरोपी के खिलाफ तहरीर मिली है। पुलिस जांच कर मुकदमा दर्ज करने की कार्रवाई कर रही है।

होटल के कमरे में मिला अधेड़ का शव

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता

होटल के कमरे में अधेड़ का संदिग्ध अवस्था में शव मिलने से होटल में हड़कंप मच गया मामले की सूचना होटल के कर्मचारियों ने, पुलिस को दी सूचना पाकर मौके पर पहुंची बगलपुरा थाना पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर शिनाखा करने के प्रयास किया मृतक की पहचान अय्योड्डा के रहने वाले आनंद सिंह (65) के रूप में हुई है। मृतक के कमरे से सलफास को एक शीशी बरामद हुई है पुलिस का अनुमान है कि मृतक ने सलफास का सेवन किया है। पुलिस मामले को जांच में जुटी हुई है और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और मृतक के परिजनों को इसकी सूचना दी है। बगलपुरा थाने में तैनात एस आई शंकर नेयल के अनुसार अधेड़ 31 जुलाई को रेलवे बाजार स्थित होटल में रुकने के लिए आया था। मृतक ने 31 जुलाई से लेकर 3 अगस्त



तक का किराया होटल स्वामी को दे दिया था तब से ही मृतक होटल के कमरे में ही था तीन दिन से उसका कमरा बंद था, जब होटल के कर्मचारियों को मृतक का कैमरा बंद मिला तो उनको संदेह हुआ तो बुधवार को सुबह को उस कमरे से बंदवू आने लगी। जिसके बाद होटल संचालकों ने सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची, कमरे का दरवाजा

तोड़ा तो पता चला कि आनंद कमरे के बेड पर बेसुध पड़ा था और उसके पास ही एक सलफास की शीशी भी रखी थी। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। एस आई शंकर नेयल ने बताया कि मृतक के तीन बेटे हैं और तीनों को सूचना दे दी है और वह दिल्ली से हल्द्वानी पहुंच रहे हैं नयाल यह भी बताया कि मृतक अपने परिजनों से 8 वर्षों से अलग रहता था।

नगर निगम के सफाई कर्मियों को मिलेगा बढ़ा हुआ मानदेय

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता

देवभूमि उत्तराखंड सफाई कर्मचारी संघ के मांगपत्र पर मंगलवार को नगर निगम प्रशासन ने समझौता वार्ता बुलाई है। नगर निगम के सभागार में नगर आयुक्त विशाल मिश्रा की मौजूदगी में हुई वार्ता में सफाई कर्मियों को बढ़ा हुआ मानदेय दिये जाने, कर्मचारियों को बरसाती उपलब्ध कराने, 2400 रुपये प्रतिवर्ष वर्दी के लिए दिये जाने पर सहमति जताई गई।

वार्ता
● 2400 रुपये प्रतिवर्ष वर्दी के लिए दिये जाने पर सहमति जताई

साथ ही स्वच्छता समिति वाले कर्मियों के एरियर भुगतान के मामले में शुक्रवार को शासन स्तर पर होने वाले निर्णय के बाद ही इस मांग पर सुनवाई का आश्वासन दिया गया। इस बीच संघ पदाधिकारियों ने बताया कि

डीएसएम मैदान की सुरक्षा को लगाए 12 सीसीटीवी

नैनीताल। डीएसएम मैदान की गतिविधियों पर नजर रखने व सुरक्षा के लिए संस्था की ओर से 12 सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं। सीसीटीवी कैमरे लगाने के बाद डीएसएम भवन व खेल मैदान में नजर रखना आसान हो जाएगा। बता दें कि बीते लंबे समय से डीएसएम खेलने के लिए आए खिलाड़ियों के कई सामान चोरी होने के मामले सामने आए हैं लेकिन चोरियों का पता नहीं चल पाया। जिसके चलते कई बार डीएसएम का नाम खराब होता है।

स्व0 एमएन बाजपेयी स्मृति शतरंज प्रतियोगिता 6 चक्रों में संपन्न

नैनीताल
हमारे संवाददाता

शारदा संघ व पर्वतीय सांस्कृतिक समिति के संयुक्त तत्वावधान में स्वर्गीय एम. एन. बाजपेयी स्मृति शतरंज प्रतियोगिता 6 चक्रों में स्विस लॉग पद्धति के अनुसार संपन्न कराई गई। प्रतियोगिता के निदेशक इंधर दत्त तिवारी ने बताया कि प्रतियोगिता में अंडर 9 में श्रेयंशु साह ने 5 अंक लेकर प्रथम, 4 अंकों के साथ प्रथम, शिखर ने 4 अंक द्वितीय एवं अथर्व जलहोत्रा 4 अंक लेकर स्थान प्राप्त किया। अंडर 13 वर्ग में श्रेयंशु साह ने 5.5 अंक लेकर प्रथम, अतीक सिंह जीना ने 5.5 अंक लेकर द्वितीय व तेजस कनवाल ने 3.5 अंक लेकर तृतीय स्थान प्राप्त किया। तिवारी

हमारे संवाददाता

के मुताबिक अंडर 15 वर्ग में धुवांश भट्ट ने 5 अंक लेकर प्रथम, तक्षम साह ने 4.5 अंक लेकर द्वितीय व अरनव बंसल ने 4.5 अंक लेकर तृतीय स्थान पर रहे। अंडर 17 वर्ग में शुभम पुरोहित ने 4.5 अंकों के साथ प्रथम, देवांश देवापा 4 अंकों के साथ द्वितीय व त्रिरंश भटनगर ने 4 अंक लेकर तृतीय स्थान पर रहे। बालिका वर्ग में इशिका बंगा ने 4 अंकों



के साथ प्रथम, रिश्वा जोशी ने 4 अंकों के साथ द्वितीय व प्रियंका पांडे 4 अंकों के साथ तृतीय स्थान पर रही। इसके अलावा करण आहुजा, पर्वन, प्रकाश पांडेय, प्रियांशु पांडे, दक्ष भट्ट, भार्गव सती, करण बिष्ट, प्रदुमन नेगी, भाविका दुर्गापाल, प्रार्थना जोशी, समर्थ एस चंद्रा, एडविक नायक तथा रश्मि मोलशी को सांत्वना पुरस्कार दिया गया। सभी

विजेता खिलाड़ियों को क्रमशः प्रो. जी. एल. साह, चंद्र लाल साह तथा हितेश साह ने संयुक्त रूप से पुरस्कृत किया गया। इस मौके पर शेर सिंह बिष्ट, नीरज साह, दिव्यांशु तिवारी, तोषित तिवारी, विश्वकंतु वैध, विष्ट रोमंकी अनिल कुमार, राजेंद्र उपाध्याय, धीरेंद्र सिंह बिष्ट, अनिल कुमार, अनु भाई तथा ललित लमकोटी उपस्थित रहे।